Урок 7

Тема.  Контрольна робота

Мета уроку: визначити рівень навчальних досягнень учнів з теми «Будова речовини» 
Тип уроку:  контролю знань та вмінь учнів

Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка знань, навичок і вмінь

       Можна проводити у вигляді тестування, пропонуючи учням надруковані  завдання, або використати генератор тестів ППЗ «Фізика 7»
У завданнях 1—14 виберіть правильу відповідь.
1. (1 бал) Прикладом фізичного тіла може бути: 

а) срібло; б) густина; в) метеорит; г) асфальт.
2. (1 бал) Газ легко стиснути, тому що молекули газу: 

            а) легко змінюють свої розміри;
б)
притягуються одна до одної;
в)
розташовані доволі далеко одна від одної;
г)
перебувають у безупинному хаотичному русі.
3. (1 бал) Мідна деталь унаслідок нагрівання розширюється, при цьому збільшується:
а) відстань між атомами Купруму;   б) розмір атомів Купруму;
в) кількість атомів у деталі;
    г) густина міді.
4. (1 бал) Під час охолоджування тіла зменшується:
а) маса його молекул;
    б) розмір його молекул;
в) швидкість руху його молекул;       г) кількість його молекул.
5. (1 бал) Коли речовина переходить із одного агрегатного стану в ін​ший, змінюється:
а)
маса молекул;
б)
склад молекул речовини;
в)
характер руху та взаємодії молекул;
г)
розмір молекул.
6. (1 бал) Унаслідок явища дифузії: 

            а) кисень із повітря потрапляє навіть на дно глибокої водойми;
б)
зменшується довжина рейки під час її охолодження;
в)
тане лід;
г)
рідина збирається в краплі.
7. (1 бал) Які із зазначених нижче речовин за кімнатної температури зберігають об'єм, але не зберігають форми?
                   а)
Залізо; б) кисень; в) гелій; г) ртуть.
8. (2 бали) Маса атома Гідрогену: 

             а) більша, ніж маса молекули водню;
б)
дорівнює масі молекули водню;
в)
менша від маси молекули води;
г)
більша від маси молекули води.
9. (2 бали) Маса золота об'ємом 1 м3 є більшою, ніж маса свинцю такого самого об'єму, на: 

            а) 8000 кг; б) 11 300 кг; в) 8,0 г; г) 19,3 г.
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10. (2 бали) На шальках  зрівноважених   терезів лежать два кубики (див. рису​нок). Чи однаковими є густини речо​вин, із яких зроблені кубики?
а)
Так, однаковими;
б)
ні, густина синього кубика менша,
ніж густина червоного кубика;
в)
ні, густина синього кубика більша,
ніж густина червоного кубика;
г)
визначити неможливо.
11. (2 бали) Газ у закритій посудині стиснули, зменшивши його об'єм удвічі. У результаті цього: 

           а) кількість молекул у посудині зменшилась удвічі;
б)
густина газу збільшилась удвічі;
в)
маса газу зменшилась удвічі;
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г)
відстань між молекулами збільшилась удвічі.
12. (4 бали) У порожню мензурку масою 240 г налили рідину (див. рисунок). Маса мензурки з ріди​ною дорівнює 375 г. Визначте, яку рідину налили в мензурку.

                 а) Воду; б) олію; в) гас; г) спирт.
13.  (5 балів) Щоб одержати латунь, сплавили мідь  об'ємом 0,2 м3 і цинк об'ємом 0,05 м3. Якою є гус​тина одержаної латуні? (Об'єм сплаву дорівнює сумі об'ємів його складових.)

               а) 8900 кг/м3; б) 8540 кг/м3; в) 7100 кг/м3; г) 1000 кг/м1
14. (4 бали) На скільки збільшилася довжина мідного дроту внаслідок на​грівання його на 14 °С, якщо його початкова довжина становила 50 м? 

                    а) На 9,8 мкм; б) на 11,9 мм; в) на 11,9 м; г) спирт.
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15  (8 балів) Складіть питання до заповненого кросворда.
ІІІ. Підсумок уроку.

ІV. Домашнє завдання
* Підготувати короткі повідомлення про світло та світлові явища.

